

# 齐鲁泰山

我们就在您身边



2016.8.23  
星期二  
读者热线: 96706  
www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山



## 新号段投放

22日,泰安市公安局交警支队车管所投放新号段鲁J\*\*\*\*N首日,多位市民选出三连号、四连号。其中,多个靓号都不是出自满庄车管所,而是分散在12个车管所及服务站。

详见C02版

# 683人向纪检机关主动交代问题

## 今年以来督排发现问题线索1417个,涉嫌违纪移交357人

本报泰安8月22日讯(记者 赵兴超) 泰安市纪委在整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题过程中,通过强化教育、主动约谈、严格执纪审查等措施,敦促涉嫌违纪的基层党员干部主动交代问题。今年以来,全市有683人向纪检监察机关主动交代问题,督排发现问题线索1417个,涉嫌违纪移交357人。

22日,记者从泰安市纪委了解到,市纪委督促各级党组织结合“两学一做”学习教育,加强对基层党员干部警

示教育,采取上廉政党课、集体学习培训、个别谈心、观看警示教育片、举办廉政漫画比赛等多种方式,组织党员干部深入学习党规党纪,提升遵规守纪思想意识。今年以来,共举办各类教育活动118场次。同时,反复宣讲整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题的部署要求,明确告知党员干部,如有违纪行为,只有主动交代问题才是明智选择,营造心存敬畏、行有所止的氛围。

市纪委把自查自纠列为整治工作

的重要内容,将是否主动查找问题、交代问题,作为对基层党员干部纪律和规矩意识的重要检验。引导和督促各级党组织和纪检监察机关分层分级主动开展谈心谈话活动,全市各级共开展约谈9200余人次,让存在问题的干部认识到主动交代问题才是正确选择。

对主动向组织交代的问题,视情节轻重,区别对待,依规依纪分类处置,带动其他有问题的干部主动交代问题。同时,泰安市纪委通过信访举报、明察暗

访、专项巡察等渠道,加大问题线索收集排查力度,对各类侵害群众利益问题线索进行“大起底”。突出重点领域、关键环节,督促民政、财政、农业等17个市直部门针对本系统、本领域突出问题,开展自上而下的专项整治。今年以来,全市各级共督排发现问题线索1417个,其中涉嫌违纪移交纪检监察机关357个。

对群众反映比较强烈、问题比较集中本人又不主动交代的党员干部严肃处理,并指名道姓通报曝光。



## 小记者日照赶海 周末再出发

8月20日—21日,本报组织了山海情@齐鲁晚报泰安小记者暑期赶海活动,在2天的行程中,赶海团成员们来到日照万宝滨海休闲度假区体验了住别墅、挖蛤蜊、赶海等一些活动,感受了一番山与海的奇妙情缘。

本周末,本报将组织第二期赶海活动。本报记者 赵发宁 摄影报道

详见C03版



## 男子楼梯摔伤 消防抬担架救人

21日上午,省庄镇海洼村,一男子从二楼梯子上摔下受伤。泰安消防出警,用担架将男子救下,担架上为受伤男子。本报记者 张伟 摄影报道

# 山东省医师协会男科医师分会前列腺外科委员会成立大会暨第二届泰山前列腺疾病论坛在泰安市中心医院举行

文/片 本报记者 路伟

20日上午,山东省医师协会男科医师分会前列腺外科委员会成立大会暨第二届泰山前列腺疾病论坛在泰安市中心医院隆重举行,山东省医师协会副会长兼秘书长宋良贞教授、山东省医师协会男科分会主任委员徐忠华教授、泰安市卫计委医政科科长张灿

洪、泰安市中心医院副院长张开刚教授等与会。泰安市中心医院泌尿外科主任赵永伟当选为山东省医师协会男科医师分会前列腺外科委员会首任主任委员。

据了解,这次盛会由山东省医师协会男科医师分会主办,山东大学齐鲁医院和泰安市中心医院承办。此次盛会的目的是更好地推广和规范我省

前列腺外科疾病的治疗,提高我省前列腺外科手术治疗水平,为泌尿外科医生搭建一个学术交流平台。会议邀请夏海波、张明、单戈、田明、林长丰等国内知名专家做了专题报告以及手术演示。

开幕式上,各位领导和专家对泰安市中心医院泌尿外科的发展给予充分肯定,并高度评价了赵永伟主任的

医术。简单的开幕式后,进行了19台手术直播和6场精彩的学术讲座,其中膀胱输尿管口袖状激光切除术、钛夹膀胱内闭合术、膀胱肿瘤ESD切除术等手术首次大会直播演示,丰富的安排让与会人员学习到了最先进的泌尿外科疾病的诊疗技术,大家纷纷表示获益匪浅。



会场。



徐忠华讲话。



张开刚致辞。



新当选主委赵永伟。